
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ από Σεπτέμβριο 2019 έως Φεβρουάριο 2020 

Αγαπητοί Γονείς και Μαθητές του 10ου Δημοτικού Σχολείου Καλαμαριάς,  ο Σύλλογος Γονέων & 

Κηδεμόνων  από την πρώτη ημέρα του σχολείου οργανώνει δράσεις και εκδηλώσεις, τις οποίες μπορείτε 

να πληροφορήστε  μέσω email που μας έχετε δώσει, από τις αφισούλες που βρίσκονται αναρτημένες 

στο σχολείο μας αλλά και την σελίδα του Συλλόγου στο Facebook με όνομα:  

   Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 10ου Δημοτικού Σχολείου Καλαμαριάς 

Την πρώτη Τετάρτη κάθε μήνα πραγματοποιούνται οι Τακτικές Συνεδριάσεις, οι οποίες είναι ανοιχτές για 

όλους τους γονείς , στις οποίες τίθενται τα θέματα που μας απασχολούν ή οι δράσεις που θέλουμε να 

οργανώσουμε. Θα χαρούμε πολύ με τη συμμετοχή σας, καθώς όλα αυτά στοχεύουν στην κάλυψη 

αναγκών υλικοτεχνικών και παιδαγωγικών, έχουν όμως στόχο και να γνωριστούμε καλύτερα μεταξύ μας, 

να διασκεδάσουμε, να προσφέρουμε, να νιώσουμε ομάδα γύρω από το Σχολείο μας. Μη διστάσετε 

λοιπόν να μας προτείνετε κάτι που έχετε στο μυαλό σας ή και να μας βοηθήσετε να το οργανώσουμε. 

Σας ενημερώνουμε λοιπόν για όσα έχουμε ήδη κάνει : 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2019 

«Αναμνηστικά καπελάκια στα πρωτάκια». Ο Σύλλογος καλωσόρισε τα πρωτάκια στο σχολείο μας με 

ένα χρηστικό αναμνηστικό δωράκι, ένα καπελάκι, για να το φοράνε τις ζεστές ημέρες του σχολείου στην 

αυλή και να θυμούνται αργότερα τα παιδικά τους χρόνια. 

 

«Απογευματινές εξωσχολικές δραστηριότητες». Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος καταφέραμε να 

έχουμε στο σχολείο μας ένα σημαντικό αριθμό δραστηριοτήτων για μικρούς και μεγάλους, έτσι ώστε να 

δίνεται η δυνατότητα σε όλους να εκπαιδεύονται σε καινούρια πράγματα ή σε δραστηριότητες που 

αγαπούν μέσα στον οικείο χώρο του σχολείου μας. 

  

«There is no planet B». Αγοράσαμε 2 δενδρύλλια και με την εθελοντική εργασία του γονέα του σχολείου 

μας Σπανόπουλου Γιώργου πραγματοποιήσαμε συμβολική δεντροφύτευση στον πεζόδρομο του 

σχολείου μας η οποία οργανώθηκε την  ίδια εβδομάδα με την παγκόσμια κινητοποίηση για την κλιματική 

αλλαγή. 

 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2019 

«Περάσαμε ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΕΣ σε όλες τις αίθουσες του Σχολείου». Αγοράσαμε και εξοπλίσαμε όλες τις 

τάξεις του σχολείου με επιδαπέδιους ανεμιστήρες για να μπορέσουν να αντιμετωπίσουν τα παιδιά κατά 

το δυνατόν το θέμα της ζέστης.  

 

«Επιδιορθώσαμε και εξοπλίσαμε την Αίθουσα Πληροφορικής με υλικά». Εξοπλίσαμε και 

επιδιορθώσαμε την Αίθουσα Πληροφορικής με όλα τα απαραίτητα αναλώσιμα (αλλαγή καλωδίωσης, 

switch, πολύμπριζα κτλ) με την εθελοντική εργασία του γονέα του σχολείου Κούρα Παρασκευά, για να 

μπορούν να δουλεύουν τα παιδιά μας σε ένα καλύτερο ηλεκτρονικό περιβάλλον. 

 

 

https://www.facebook.com/%CE%A3%CF%8D%CE%BB%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%BF%CF%82-%CE%93%CE%BF%CE%BD%CE%AD%CF%89%CE%BD-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%9A%CE%B7%CE%B4%CE%B5%CE%BC%CF%8C%CE%BD%CF%89%CE%BD-10%CE%BF%CF%85-%CE%94%CE%B7%CE%BC%CE%BF%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CF%8D-%CE%A3%CF%87%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%AF%CE%BF%CF%85-%CE%9A%CE%B1%CE%BB%CE%B1%CE%BC%CE%B1%CF%81%CE%B9%CE%AC%CF%82-338897009905946/?modal=composer


 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2019 

«Συνάντηση με τον Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου Καλαμαριάς». Ο Σύλλογος μας, μαζί με τον 

Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του 9ου Γυμνασίου Καλαμαριάς, παρευρέθηκαν σε μια συζήτηση εφ’όλης 

της ύλης με τον Αντιδήμαρχο Παιδείας, όπου ενημερώσαμε και συζητήσαμε για τα προβλήματα των 

σχολείων μας, ευελπιστώντας για την καλύτερη δυνατή λύση τους. 

 

«Τοποθέτηση προβολέων στην αυλή του σχολείου». Αγοράσαμε και τοποθετήσαμε με την εθελοντική 

εργασία του γονέα του σχολείου Κουσαρίδη Παντελή 2 προβολείς στην εξωτερική πλευρά του κτιρίου με 

σκοπό να φωτίσει την αυλή μας, η οποία είναι ανοιχτή όλα τα απογεύματα και τα Σαββατοκύριακα για 

το παιχνίδι των παιδιών μας. 

 

«Στολισμός Χριστουγεννιάτικου Δέντρου». Στολίσαμε το χριστουγεννιάτικο δέντρο του σχολείου, 

διασκεδάσαμε με τα Ανεμοσκορπίσματα και κεραστήκαμε κουραμπιέδες, γκοφρέτες και γλυκάκια από 

την ΙΟΝ, καφέ και χυμό. Παράλληλα λειτούργησε «ΚΟΥΜΠΑΡΑΣ αγάπης & βοήθειας» με τον οποίο 

βοηθήσαμε το Χαμόγελο του Παιδιού ενώ ταυτόχρονα ενισχύσαμε οικονομικά το έργο του Make a Wish. 

 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2019 

«25 ημέρες με ζωγραφιές και συνταγές στο Facebook». Κάθε ημέρα του Δεκέμβρη μέσα από την σελίδα 

του Συλλόγου στο Facebook σας προτείναμε χριστουγεννιάτικες ζωγραφιές για τα παιδιά σας και 

εύκολες συνταγές μαγειρικής και ζαχαροπλαστικής για να μας βάλουν στο πνεύμα των Χριστουγέννων.   

 

«Τοποθέτηση προτζέκτορα σε ακόμη μια αίθουσα του σχολείου». Αγοράσαμε όλα τα απαραίτητα 

αναλώσιμα και με την εθελοντική εργασία του γονέα του σχολείου Κούρα Παρασκευά, τοποθετήθηκε 

ένας ακόμη προτζέκτορας σε μια αίθουσα με σκοπό να διευκολύνει την παράδοση του μαθήματος. 

 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2020 

«Κοπή Βασιλόπιτας». Αγοράστηκαν και μοιράστηκαν ατομικές βασιλόπιτες σε όλα τα παιδιά του 

σχολείου καθώς και μια βασιλόπιτα μεταξύ των δασκάλων. Όλοι οι τυχεροί του φλουριού κέρδισαν από 

μια διπλή πρόσκληση για τα Cinema ASSOS ODEON την οποία μπορούν να εκμεταλλευτούν έως τις 15 

Μαΐου 2020. 

 

Και για όσα προγραμματίζουμε να κάνουμε : 

 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2020 

«Τσικνοπέμπτη». Την Πέμπτη 20 Φεβρουαρίου 2020 προγραμματίζεται η καθιερωμένη γιορτή 

τσικνίσματος στην αυλή του σχολείου μας τις 2 τελευταίες ώρες του κλασσικού ωραρίου του σχολείου 

(11:45’ – 13:15’), όπου όλοι οι μαθητές θα κεραστούν το μοσχοβολιστό σουβλάκι και το σχολείο θα είναι 

ανοιχτό για τους γονείς που θα έχουν την ευκαιρία να χαρούν μαζί με τα παιδιά τους το γαϊτανάκι. (Θα 

χρειαστούμε την βοήθεια σας για το τσίκνισμα και θα ενημερωθείτε προσεχώς με περισσότερες 

πληροφορίες) 

 

«Αποκριάτικος Χορός». Την Κυριακή 23 Φεβρουαρίου 2020 προγραμματίζεται ο ετήσιος αποκριάτικος 

χορός που θα πραγματοποιηθεί στο POLIS Conventional Center από τις 11:00΄έως τις 15:00’. Παιδιά και 

γονείς, ντυμένοι καρναβάλια, θα χορέψουμε και θα ξεφαντώσουμε στο ρυθμό της μουσικής, θα φάμε 

και θα πιούμε και θα πάρουμε μέρος στην Λαχειοφόρο Αγορά, που και φέτος κληρώνει πολλά υπέροχα 



δώρα με σκοπό τον εξοπλισμό όλων των τάξεων με προτζέκτορες και την κάλυψη κι άλλων 

υλικοτεχνικών αναγκών του σχολείου μας. (Θα ενημερωθείτε προσεχώς με περισσότερες πληροφορίες 

σχετικά με τις προσκλήσεις , τους λαχνούς και το λεωφορείο) 

 

Για τις δράσεις και εκδηλώσεις των επόμενων μηνών θα ενημερωθείτε στην πορεία. 

 

 

Και μην ξεχνάτε… ο Σύλλογος για να μπορέσει να δράσει σας χρειάζεται δίπλα του!  

Ευχαριστούμε όσους έχουν ήδη καταθέσει την ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ στο ταμείο του Συλλόγου. Καλούμε 

λοιπόν και τους υπόλοιπους γονείς και κηδεμόνες να συνδράμουν και εκείνοι και να μετέχουν στην 

ουσιαστική βοήθεια που προσφέρεται μέσω του Συλλόγου για τις ανάγκες του Σχολείου αλλά και στην 

υλοποίηση των δράσεων και γιορτών. Γιατί μην ξεχνάτε ότι το σχολείο είναι το 2ο σπίτι των παιδιών μας! 

 

Η συνδρομή είναι  για 1 παιδί = 15 ευρώ   ενώ για 2 παιδιά και άνω = 20 ευρώ, την οποία μπορείτε να 

δίνετε κατά την διάρκεια όλης της σχολικής χρονιάς, έτσι ώστε να ενισχύεται το αποθεματικό του ταμείο 

του Συλλόγου.  

 

Σας ευχαριστούμε και σας περιμένουμε ΟΛΟΥΣ !!!  

 

Στον παρακάτω πίνακα μπορείτε να βρείτε όλα τα ονοματεπώνυμα, τηλέφωνα και email των μελών του 

Συλλόγου. Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε για οτιδήποτε σας ενδιαφέρει και σας απασχολεί. 

Μηνύματα μπορείτε να στέλνετε και στο Messenger του Συλλόγου μέσα από την σελίδα 

@sgk10dskalamarias  

 


